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Фулфорд във ваканция: Войната за планетата Земя
ще доведе до нова Камбрийска експлозия

bgprevedi.com/the-war-for-the-planet-earth-will-lead-to-a-new-cambrian-explosion-24832-2

Войната за планетата Земя ще доведе до нова Камбрийска експлозия

Бенджамин Фулфорд, първият от 4-те ваканционни доклада за 2022 [Англ]

| [Рус_текст] | [Рус_глас] | БГ-пидиеф

Към читателите: Следващите три доклада ще бъдат

предварително написани, за да мога да проведа годишната си

електронна детоксификация и да постя в Канада. С изключение

на някои неочаквани събития от типа „черен лебед“, редовните

доклади ще бъдат подновени на 22 август (по-вероятно 29-ти).

Вашето разбиране и подкрепа се оценяват.

===

Понякога е важно да се отдръпнем от ежедневната борба за

планетата Земя и да погледнем голямата картина. Тук доказателствата са ясни.

Планетата Земя се насочва към някакво събитие от типа на камбрийската експлозия и

тъмните сили се опитват да предотвратят това. С други думи, имаме работа с нещо

много по-важно от политическата борба от 21 век.

За да разберем какъв е залогът, нека погледнем отново камбрийската експлозия. В

продължение на около 3,5 милиарда години животът на земята е бил с микроскопични

размери. Това, което бихме могли да видим с невъоръжено око, щеше да е кафява

измет или може би килими от водорасли. Тогава внезапно, преди около 530 милиона

години, макро-животът избухна в своето съществуване. Океаните бяха пълни с

ослепително разнообразие от форми на живот, които бяха трилиони пъти по-големи от

всичко, съществувало преди. Това беше еволюционният еквивалент на големия взрив.

https://bgprevedi.com/the-war-for-the-planet-earth-will-lead-to-a-new-cambrian-explosion-24832-2/
https://prepareforchange.net/2022/08/04/benjamin-fulford-report-the-war-for-the-planet-earth-will-lead-to-a-new-cambrian-explosion-august-1-2022/
https://vizitnlo.ru/bendzhamin-fulford-01-08-2022-poslednie-novosti/
https://www.youtube.com/watch?v=eVQo8HjzEF4
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Сега сме изправени пред подобен голям еволюционен взрив. Причината е, че хората се

научиха как да контролират и канализират силата на живота. Сега имаме технологията

да използваме основните генетични градивни елементи на живота, за да създадем

нови форми на живот. Също така сме близо до постигане на безсмъртие и супер-

възможности.

Например, сега можем да вземем обикновено пиле и да го превърнем в същество,

подобно на T Rex (Тиранозавър Рекс), тежащо много тонове, само с няколко генетични

промени. Друг е въпросът дали искаме или не да създадем ловни резервати, пълни с

мутантни пилета на T Rex; Въпросът е, че сега имаме силата да правим такива неща.

[A1] [A2]

Можем също така да променим собствените си гени, така че да имаме силата на

мравката, очите на орела, радара на прилепите, сонара на делфините, електросетивата

на змиорките и т.н. Можем също да станем практически безсмъртни. И така, всички

ние можем да станем безсмъртни супер-същества. Това не е научна фантастика, вече е

възможно. Това означава, че се нуждаем от открит дебат какво да правим с тази

новооткрита богоподобна сила, която имаме. Най-малкото вярвам, че повечето от нас

биха предпочели да живеят много по-дълго, отколкото сега.

Стандартният аргумент, който чуваме срещу безсмъртието, е, че „планетата ще стане

пренаселена“. Това е лъжа. Първо, в момента, ако дадем на всеки човек ферма за

препитание в китайски стил, бихме могли да поберем цялото население на земята в

щата Тексас. Също така, с енергийната технология, която е потисната, бихме могли да

създадем изцяло нови екосистеми в пустините, замръзналата пустош и под земята.

https://www.science.org/content/article/mutant-chickens-grow-teeth
https://www.theguardian.com/science/2000/jul/31/genetics.internationalnews
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Дори не е нужно да се позоваваме на „безплатната енергия“. Това може да се направи с

водород, извлечен от водата с помощта на слънчева енергия, например. Това означава,

че бихме могли да поддържаме многократно повече хора – живеещи в хармония с

природата – отколкото имаме сега, дори ако ни е попречено да колонизираме космоса.

Но нещо или някой се опитва да предотврати това. Когато погледнем какво ни се

случи, особено на Запад, през последните две години, можем да видим, че една мощна

група се опитва да промени гените ни с ваксини, предназначени да ни превърнат в

домашни животни. Както веднъж Хенри Кисинджър се похвали: „В бъдеще ще бъде

също толкова невъзможно за обикновените хора да се бунтуват срещу нас, както е

невъзможно за овца да се бунтува срещу фермера си.“ Ние се борим срещу племенна

група, която иска да монополизира способността да стане свръхчовек. Те искат

останалите от нас да имаме кратки, невежи животи в неизбежно и постоянно робство.

С други думи, човечеството е на кръстопът. Или ние

тръгваме по пътя на вечното заробване, или се издигаме на съвсем ново ниво на

съществуване. Никой, когото познавам, не иска да се превърне в селскостопанско

животно, живеещо в нечовешки условия, така че имаме една ясна битка в ръцете си.

За да победим психопатите от високо ниво, които ни контролират, нека да разгледаме

какво може да ни каже едно криминалистично, основано на факти разследване за това

кой или какво се опитва да предотврати новия камбрийски взрив.

Ето защо искам да споделя моите собствени преки преживявания (в полза на много

нови читатели, които може би не са чували историята) с това злонамерено същество,

което се опитва да попречи на човечеството да се развива.

Влизането ми в тайната битка за планетата Земя започна, когато прочетох докладите

на ООН от 1990 г., в които се казваше, че бедността и унищожаването на околната

среда могат да бъдат спрени до 2000 г. Всичко, което беше необходимо, бяха 200

милиарда долара годишно, за да се сложи край на бедността и 400 милиарда долара

годишно за спиране на унищожаването на околната среда, се казва в докладите.

Разбрах, че това може да се постигне, като се убедят японците да действат. Япония

разполагаше със 7 трилиона долара, които беше спечелила от износа на автомобили,

телевизори и т.н. за останалия свят от края на Втората световна война. Това

означаваше, че могат да сложат край на бедността, да спрат унищожаването на

околната среда и все още да им останат $6,4 трилиона ресто, които да похарчат за

колонизиране на Вселената или каквото и да било.

Ето защо започнах да се опитвам да убедя японците да харчат парите си за тази цел.

Като шеф на Азиатско-тихоокеанското бюро на списание Forbes, бях редовен гост в

най-гледаното време на японската телевизия. Когато обаче започнах да говоря за това
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– Япония да решава да харчи собствените си пари, за да спаси планетата – бях

поставен в черния списък. Телевизионните продуценти ми казаха, че ме искат в

предаванията си, но им е наредено да не го правят.

В Япония черният списък е създаден от правителството на Джуничиро Коидзуми,

неговите поддръжници Исао Иджима от японското разузнаване и министъра на

финансите Хейзо Такенака. Когато започнах да разобличавам тези високопоставени

престъпници в японското правителство, много японски журналисти ми казаха, че ако

японец беше докладвал за нещата, които аз направих, отдавна съм щял да бъда убит.

Добре документирано е, че окупаторите на Япония след Втората световна война са

използвали японски организирани престъпни банди, за да убиват дисиденти

журналисти, политици и т.н.

До този момент, за да се опитам да разбера какво наистина се случва, имах

култивирани източници в японските нинкио-организации (те обикновено се наричат   

якудза, но това е унизителна дума). Те казаха, че им е позволено да убиват само японци

и че са подизпълнители за ЦРУ и Мосад.

Във всеки случай, истинското пътуване в заешката дупка започна, след като започнах

да съобщавам, че Такенака е предал контрола върху всички регистрирани компании на

Япония на чуждестранни „фондове-лешояди“. Съдебно разследване показа, че тези

средства са били контролирани – чрез фондации – от хора като Рокфелер и Ротшилд.

По онова време (около 2004-6 г.) в целия интернет буквално нямаше нито една дума за

реалната мощ на тези контрольори. Най-близкото нещо, което успях да намеря, беше

едно-единствено изречение в израелски форум за чат, в което се казваше: „имаше слух,

че Ротшилд са допринесли за създаването на Израел“.

Когато успях да интервюирам Такенака (той мислеше, че е за реклама на книгата му),

аз го изправих пред факта, че е предал контрола върху всички регистрирани

корпорации на Япония на Рокфелер и Ротшилд.

Тогава все едно отворих кутията на Пандора. Такенака (който наскоро беше в Давос)

по-късно изпрати един самоописан нинджа убиец да ме посрещне. Той ми каза, че ще

бъда назначен като министър на финансите на Япония, но само ако се съглася с плана

за унищожаване на 90% от населението на света. Той обясни, че това е необходимо за

„защита на околната среда“ и че тъй като войната не е убила достатъчно хора, този път

ще използват болести и глад (имам го на запис). Ако не се бях съгласил, щях да бъда

убит, добави той. Този самоопределил се като убиец, по-късно – с голям личен риск –

ми даде запис на касета, който казва, че хората зад този заговор за убийството на 90%

от човечеството са „старейшините на Цион“.

https://bgprevedi.com/sequel-fall-cabal-4/
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По това време Каору Накамура, братовчед на император Хирохито, също се обърна към

мен и ми даде видеозапис, показващ доказателство, че 911 е вътрешна работа. По онова

време си помислих, че „това е ‘антисемитската’ теория на конспирацията, за която бях

чел в New York Times.“

Въпреки това, когато най-накрая бях убеден да погледна доказателствата, стана

очевидно, че 911 е вътрешна работа. Като обучен журналист започнах да следвам

следите на доказателствата до техния източник.

Както и да е, накратко, разследването ме доведе чрез Хейзо Такенака и неговия

ръководител Хенри Кисинджър право до Дейвид Рокфелер. Когато Рокфелер дойде в

Япония, за да популяризира превода на японски език на своята автобиография, успях

да получа интервю. Той очевидно е смятал, че е уредено от хората му, за да

популяризира той книгата си.

След като интервюирах Рокфелер, цял парад от тайни общества и групи изскочи от

дървесината. Гностическите илюминати изпратиха Саша Зарик, известен още като

Александър Романов, да се срещне с мен. Зарик каза, че е бил вербуван от бившия

шампион по шах Боби Фишер. Тази група набира 6000 влиятелни хора от всяко

поколение, които не са част от древния управляващ елит по кръвна линия. Той каза, че

тяхната група е отговорна за американската, френската и руската революции. Общото

между тези революции е атаката срещу родословната аристокрация. Те са особено

влиятелни в меритократични организации като американската армия и сред

милиардерите, които сами са се изградили. Ето защо е добре да се предполага, че хора

като Илон Мъск и Джеф Безос са членове. Гностическите илюминати ми казаха, че

този път те ще организират световна революция.

Тогава с мен се свързаха П2-масоните чрез Лео Загами. Те ми казаха, че са

управлявали планетата през последните 26 000 години въз основа на заговор, даден

им от извънземни същества. Заговорът е калибриран според движенията на луната и

планетите, каза той. Загами каза, че заговорът е изтекъл през 2012 г., но

контрольорите са решили да действат самостоятелно след тази дата, за да се вкопчат

във властта. Тази група твърди, че контролира Ватикана, мафията и световния

комунизъм. Казаха ми, че ще се отърват от премиера Силвио Берлускони и папа

Ратцингер, и те го направиха.

П2 също сключи сделка с азиатските тайни общества. Те обещаха да поставят черен

комунист на власт в Съединените щати през 2008 г. в замяна на продължаващото

финансиране от Азия. Това доведе до сделка за използване на 700 тона азиатско злато

за създаване на облигации, обезпечени със злато на стойност 750 000 тона. Това доведе

до създаването на 23 трилиона долара, които поддържаха корпоративното

правителство на САЩ до 2020 г., когато средствата свършиха.
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Тук можете да видите как лорд (Джеймс) Блекхийт говори за това в британския

парламент. [A3]

Авто-превод

Watch Video At: https://youtu.be/oAK5xzEYq7I

Отделно

П2 също пое заслугата за атаката срещу Фукушима, Япония на 11 март 2011 г. Това

беше използвано, за да принуди Япония да предаде $7-те трилиона, които тя спечели

след Втората световна война.

През годините имаше един дълъг списък от други групи, които се появиха,

включително: Семейството на драконите, японското общество на трикраките гарвани.

Мосад, ЦРУ, НСА (NSA), руската ФСБ, МИ6 – Червената свастика, различни китайски

тайни общества, Червения дракон (комунистически Китай), Синия дракон (древната

гилдия на убийците от Близкия изток) американските тайни космически сили и др.

Във всеки случай аз се срещах лично с представителите на тези групи, които

предоставиха ясни доказателства, че са истински и могъщи.

Тези групи вече сформираха съюз, за   да освободят планетата Земя и да започнат

новата Камбрийска експлозия. Групата, известна като хазарската мафия, която иска да

убие 90% от човечеството и да пороби останалите, сега се бори за своето оцеляване.

https://www.tweaktown.com/news/22774/15_000_000_000_000_15_trillion_in_fraud_exposed_in_uk_house_of_lords/index.html
https://youtu.be/oAK5xzEYq7I
https://youtu.be/oAK5xzEYq7I
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Така че сега ХМ отчаяно се опитва да изпълни дневния си ред (агендата) да убие 90%

от човечеството чрез събития като пандемията, кампанията за ваксини, създадената

хранителна криза, войната в Украйна и т.н.

Алиансът отвръща на удара, като преследва оперативните служители на ХМ и

организира международен бойкот на Съединените щати и други страни, които все още

са под управлението на ХМ.

Следващата седмица ще се потопим дълбоко в аспекта „Досиетата Х“ на тази война.

Предишен доклад от тази серия | Следващ доклад от тази серия

Ваканционни доклади от 2022

Предишен | Следващ

 

 

https://bgprevedi.com/secret-uk-russia-peace-deal-means-ukraine-war-being-wound-down-24608-2/
https://bgprevedi.com/how-much-evidence-is-there-the-top-leadership-of-the-planet-earth-is-non-human-25101-2/
https://bgprevedi.com/march-11-2011-attack-on-fukushima-and-its-aftermath-13693-2/
https://bgprevedi.com/how-much-evidence-is-there-the-top-leadership-of-the-planet-earth-is-non-human-25101-2/

